
西日本工業大学
　H29年度インターンシップ事前アンケート集計結果

実施期間： 平成29年　4月
対象： 工学部・デザイン学部　インターンシップ対象学生

集計数： 件

設問1　所属学科・専攻について

人数

工学部総合システム工学科

　機械工学系 79

　機械設計工学系 15

  電気情報工学系 21

　電気電子工学系 39

　土木工学系 13

　情報システム系 25

　環境建設系 23

　系未記入 2

工学部デジタルエンジニアリング学科 1

デザイン学部　建築学科 83

デザイン学部　情報デザイン学科 45

346

設問2　インターンシップを受けたいですか

回答項目 回答数

ぜひ受けたい 146

希望企業が一致すれば受けたい 92

時期が合えば受けたい 101

その他 3

受けたくない 4

無回答 2

348合　　計

所　　属

合　　計

アンケート概要

３４６

機械工学系, 

79, 23%

機械設計工学

系, 15, 4%

電気情報工学

系, 21, 6%

電気電子工学

系, 39, 11%

土木工学系, 

13, 4%

情報システム

系, 25, 7%
環境建設系, 

23, 7%

系未記入, 2, 1%

工学部デジタル

エンジニアリング

学科, 1, 0%

デザイン学部 建

築学科, 83, 24%

デザイン学部 情

報デザイン学科, 

45, 13%

1

1

21

17

39

5

5

5

1

11

7

2

16

6

16

2

7

1

4

11

5

8

2

7

6

8

1

11

15

27

42

7

16

22

0 20 40 60 80 100 120 140 160

受けたくない

その他

時期が合えば受けたい

希望企業が一致すれば受

けたい

ぜひ受けたい

機械工学系 機械設計工学系 電気情報工学系

電気電子工学系 土木工学系 情報システム系

環境建設系 系未記入 工学部デジタルエンジニアリング学科

デザイン学部 建築学科 デザイン学部 情報デザイン学科



設問３　実習先はどのようなところを選びますか？優先順位の高いもの3つを選んで各順位欄に記入してください

回答数

①将来働いてみたい企業 115

②興味のある業界（分野）の企業 139

③有名な企業（大手企業） 41

④実習内容に興味がある企業 18

⑤OB・OGのいる企業 3

⑥日程の合う企業 6

⑦地場（福岡県内）の企業　 13

⑧帰省先の企業 5

⑨その他 2

342

回答数

①将来働いてみたい企業 73

②興味のある業界（分野）の企業 99

③有名な企業（大手企業） 53

④実習内容に興味がある企業 65

⑤OB・OGのいる企業 4

⑥日程の合う企業 15

⑦地場（福岡県内）の企業　 28

⑧帰省先の企業 5

⑨その他 0

342

回答数

①将来働いてみたい企業 57

②興味のある業界（分野）の企業 50

③有名な企業（大手企業） 62

④実習内容に興味がある企業 85

⑤OB・OGのいる企業 7

⑥日程の合う企業 32

⑦地場（福岡県内）の企業　 37

⑧帰省先の企業 11

⑨その他 1

342

合　　計

合　　計

★第3位

回答項目

回答項目

回答項目

合　　計

★第1位

★第2位

① 将来働いてみたい企業 ② 興味のある業界（分野）の企業 ③ 有名な企業（大手企業） ④ 実習内容に興味がある企業
⑤ OB・OGのいる企業 ⑥ 日程の合う企業 ⑦ 地場（福岡県内）の企業 ⑧ 帰省先の企業 ⑨ その他

①将来働いてみ

たい企業

34%

②興味のある業

界（分野）の企業

41%

③有名な企業（大

手企業）

12%

④実習内容に興

味がある企業

5%

⑤OB・OGのいる

企業

1%

⑥日程の合う企

業

2%

⑦地場（福岡県

内）の企業

4%

⑧帰省先の企業

1%

①将来働いて

みたい企業

18%

②興味のある業

界（分野）の

企業

45%

③有名な企業（大

手企業）

16%

④実習内容に興

味がある企業

19%

⑤OB・OGの

いる企業

1%

⑥日程の合う

企業

3%

⑦地場（福岡県

内）の企業

8%

⑧帰省先の企業

2%

①将来働いてみ

たい企業

17%

②興味のある業

界（分野）の企業

15%

③有名な企業（大

手企業）

18%

④実習内容に興

味がある企業

25%

⑤OB・OGのいる

企業

2%

⑥日程の合う企

業

9%

⑦地場（福岡県

内）の企業

11%

⑧帰省先の企業

3%



設問4　パンフレット《北九州地域産業人材育成フォーラム　インターンシップ登録企業》から
  　　　 インターンシップが実施された場合に参加したいと思う企業を選んでください。

企業名 回答数 回答数 企業名 回答数
1 アイム電機工業株式会社 5 31 新日本非破壊検査株式会社 6 61 ホシデン九州株式会社 8
2 株式会社アステック入江 4 32 株式会社セントラルユニ 5 62 九栄化工株式会社 1
3 株式会社有薗製作所 8 33 株式会社ソルネット 7 63 株式会社松尾設計 33
4 石川金属工業株式会社 2 34 大榮株式会社 12 64 株式会社マツシマメジャテック 2
5 株式会社石橋製作所 1 35 大光炉材株式会社 1 65 松本工業株式会社 5
6 株式会社ウチダ 2 36 太陽インダストリー株式会社 5 66 株式会社松本電子工業 3
7 エアーテック株式会社 5 37 株式会社タカギ 8 67 三島光産株式会社 6
8 株式会社エコス 1 38 株式会社高田工業所 2 68 三ツ和金属株式会社 1
9 株式会社江藤電機 1 39 株式会社タカミヤ 6 69 株式会社村上精機工作所 1

10 NSプラント設計株式会社 1 40 楽しい株式会社 11 70 安川コントロール株式会社 39
11 大石産業株式会社 13 41 株式会社鎚絵 15 71 安川情報システム株式会社 24
12 岡谷鋼機九州株式会社 3 42 株式会社翼エンジニアリングサービス 1 72 八幡電機精工株式会社 3
13 岡野バルブ製造株式会社 5 43 株式会社デンソー九州 38 73 株式会社山崎工業 2
14 株式会社嘉穂製作所 2 44 株式会社戸畑製作所 3 74 株式会社山本工作所 1
15 環境テクノス株式会社 6 45 株式会社戸畑ターレット工作所 5 75 株式会社ユニテクノ 8
16 株式会社カンノ製作所 2 46 株式会社なかやしき 42 76 吉川工業株式会社 1
17 株式会社九州スーパーハウス 4 47 株式会社ニシテイ 1 77 株式会社ランテックソフトウェア 11
18 京都電子工業株式会社九州研究所 1 48 株式会社日栄紙工社 4 78 株式会社リョーワ 2
19 計測検査株式会社 6 49 株式会社日研稲吉 1 79 ロケット石鹸株式会社 5
20 光和精鉱株式会社 1 50 日鉄住金テックスエンジ株式会社 20 80 株式会社ワークス 6
21 小倉合成工業株式会社 1 51 日鉄住金ロールズ株式会社 6 81 株式会社ﾜｲｽﾞ･ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ･ｸﾘｴｲﾂ 13
22 小倉鉄道株式会社 5 52 日本鉄塔工業株式会社 16
23 株式会社左尾電機 5 53 直方精機株式会社 3
24 佐藤食品株式会社 10 54 八祥産業株式会社 3
25 産機エンジニアリング株式会社 4 55 濱田重工株式会社 2
26 山九株式会社八幡支店 9 56 株式会社光製作所 3
27 シスメット株式会社 1 57 株式会社福山コンサルタント 22
28 昭電テックス株式会社 11 58 不動設計株式会社小倉事務所 27
29 株式会社しろみず 1 59 株式会社ブラテック 15
30 株式会社シンコウ製作所 5 60 株式会社プロテクノエンジ 8

設問5　インターンシップに対して不安に感じる事は何ですか？　（複数回答可）

回答数
①実習先での仕事内容 230
②実習先の人間関係 179
③通勤や宿泊場所 106
④実習の事前準備 145
⑤費用の負担 120
⑥不安はない 21
⑦その他 6

807

＊その他　回答
・インターンシップの時と実際学生がいない時の違い
・自分の能力
・インターンシップ後の細々としたこと。お礼のメールetc…
・インターンシップの日程、インターンシップまでの流れ。

設問6　あなたが就職する場合、「大手企業志向」ですか、それとも「中堅・中小企業志向」ですか。※必須

　　　　　あてはまるものを選んで回答欄に記入してください。

■全体

回答数
①絶対に大手企業がよい 23

②自分のやりたい仕事ができるのであれば大手企業がよい 155

③やりがいのある仕事であれば中堅・中小企業でもよい 150

④中堅・中小企業がよい 13

⑤その他（公務員・Ｕターン） 17

⑥自分で会社を起こしたい 4

362

企業名

回答項目

回答項目

合　　計

合　　計

①実習先での

仕事内容

28.5%

②実習先の人

間関係

22.2%

③通勤や宿泊

場所

13.1%

④実習の事前

準備

18.0%

⑤費用の負担

14.9%

⑥不安はない

2.6%

⑦その他

0.7%

①絶対に大手企

業がよい

6.4%

②自分のやりた

い仕事ができる

のであれば大手

企業がよい

42.8%

③やりがいのあ

る仕事であれば

中堅・中小企業

でもよい

41.4%

④中堅・中小企

業がよい

3.6%

⑤その他（公務

員・Ｕターン）

4.7%

⑥自分で会社を

起こしたい

1.1%


